

Обращение к конференции, посвященной замечательному поэту Али Багирзаде - 31 /Aug/ 2013

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи направил послание конференции, посвященной юбилею замечательного поэта Али Багирзаде (Бега). В послании говорится, что чествование этого выдающегося поэта и литератора является свидетельством истинности поэзии и литературы, сохранением уважения и великодушия к возвышенному человеку, который использовал выразительность и текучесть языка, только во имя добра и правды.

Текст послания Верховного Лидера революции приводится:

Именем Всевышнего, Всемилостивого и Всемилосердного!

Чествование замечательного поэта и литератора господина Али Багирзаде (Бега) является свидетельством истинности поэзии и литературы, сохранения уважения и великодушия возвышенного человека, который всегда оберегал честь, достоинство и уважение стиха и поэта, который использовал выразительность и текучесть языка, только во имя добра и правды.

Это давний и милосердный друг является одним из немногих живущих искусных поэтов, которые когда-то превратили город Мешхед в очаг превосходной и великолепной поэзии своего времени, воодушевив любителей и ценителей поэзии к почтению и восхвалению своего высокого литературного статуса. Сочинения Бега, подобно фрагментам красочной и красивой парчи, среди великолепного множества газелей и гасиде того времени города Мешхеда, имели особый и приятный блеск. Надеюсь, что и в дальнейшем он сохранит в своем творчестве прежнюю яркость и плодотворность.

От имени друзей, которые восстановили эту традицию чествования, искренне признателен.

Сейид Али Хаменеи
6 шахривара 1392г.
31 августа 2013г.